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Hatály: 

AUDI HUNGARIA Zrt. 

AUDI HUNGARIA AHEAD Kft. 

 

A „Biztonsági előírások szolgáltató cégek részére“ előírás kiegészítéseként a „A győri 

telephelyre vonatkozó kiegészítések“ a győri telephely teljes üzemi területére vonatkozik. A 

külső ingatlanok, pl. csarnokok, épületek, helyiségek és az AUDI HUNGARIA Zrt. leányvállalata, az 

AUDI HUNGARIA AHEAD Kft. szintén az adott Audi-telephely üzemi területéhez tartoznak. 

A vállalkozó és az általa bevont alvállalkozó kötelesek betartani és alkalmazni a győri 

telephelyekre vonatkozó szabályokat, (Biztonsági előírások szolgáltató cégek részére 3.1.2. 

fejezet) a mindenkor érvényes mellékletekkel, engedélyekkel és az adott telephelyre vonatkozó 

kiegészítésekkel együtt. (mellékletek ehhez a dokumentumhoz) 

Melléklet 

A győri telephelyre vonatkozóan nem kell mellékletet figyelembe venni. 

Engedélyek 

► SE-GY-E1 Beszállással végzett munka, tartályokban és szűk terekben végzett munka 

► SE-GY-E4 Engedély alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység végzéséhez 

 

Információk  

A „Biztonsági előírások szolgáltató cégek részére“ több fejezete utal a „Telefonszámok győri 
telephely“ bzw. „Sebességhatárok győri telephely“. Ezek az információk a következő 
mellékletekben találhatóak. 

 

► SE-GY-I1  Telefonszámok győri telephely 

► SE-GY-I2  Sebességhatárok győri telephely 

 
 
A következőkben csak a „Biztonsági előírások szolgáltató cégek részére“ fejezet megjelölései 
találhatóak, amik a telephelyre vonatkozó kiegészítésekhez szükségesek. 
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3.2.9. Képesítési igazolások 

A lent felsorolt munkaeszközök kezeléséhez törvényileg elismert képesítési igazolás szükséges. 

A képesítési igazolást és a megbízást a helyszínen kell tartani és kérés esetén be kell mutatni.    

 

3.3.1 Gyár igazolvány 

A gyári és rövid távú (maximum 14 napig érvényes) igazolványt elektronikus 

formanyomtatványon kell megigényelni és meghosszabbítani. A megfelelő formanyomtatvány az 

https://www.audi.hu/ oldalon érhető el. 

- A gyári igazolvány igénylésekor el kell végezni a Web Based Training 1,2,3 megfelelő 

moduljait. 

A Web Based Training 1,2,3 az alábbi linken érhető el: 

https://audi-arbeitssicherheit-fremdfirmen.cbtl.de/ 

- A rövid távú igazolvány igénylésekor és építési, szerelési területen való tartózkodás vagy 

munkavégzés esetén a Web Based Training 4-et kell elvégezni 

A Web Based Training 4 az alábbi linken érhető el: 

https://audi-besucherausweis-fremdfirmen.cbtl.de/ 

 

3.3.2 Behajtás a gyár területére 

Az https://www.audi.hu/ oldalon kell a behajtási engedélyt megigényelni és meghosszabbítani.  

Az elektromos kisjárművek használata tilos (pl.: Segways, e-boards, elektromos roller, 

elektromos kerékpár stb.).  

Az Audi Hungaria Zrt. területén 30 km/h a megengedett sebességhatár, az ettől eltérő 

sebességhatárokat külön tábla jelzi. 

A Vállalatbiztonság a Munkabiztonság/Kémiai Biztonság terület megbízásából rendszeresen 

végez sebességmérést az Audi Hungaria Zrt. gyárterületén az előírt sebességhatárok 

betartásának ellenőrzése céljából. 

  

Munkaeszköz Képesítési igazolások 

Személyemelő Emelőgép kezeléséhez gépkezelői jogosítvány szükséges. (1. melléklet 
az 54/2021. (XI. 5.) ITM rendelet)  

Daru Emelőgép kezeléséhez gépkezelői jogosítvány szükséges. (1. melléklet 
az 54/2021. (XI. 5.) ITM rendelet)  

Építőgép Emelőgép kezeléséhez gépkezelői jogosítvány szükséges. (1. melléklet 
az 54/2021. (XI. 5.) ITM rendelet)  

Nem kötöttpályás 

anyagmozgató 

eszköz (targonca, 

vontató) 

Emelőgép kezeléséhez gépkezelői jogosítvány szükséges. (1. melléklet 
az 54/2021. (XI. 5.) ITM rendelet)  

https://www.audi.hu/
https://audi-arbeitssicherheit-fremdfirmen.cbtl.de/
https://audi-besucherausweis-fremdfirmen.cbtl.de/
https://www.audi.hu/
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Partnercég munkavállalóinak sebességtúllépése esetén a Munkabiztonság/Kémiai Biztonság 

terület a következőképen jár el: 

előírt sebességhatár + 0 -10 km/h között => toleranciahatár 

előírt sebességhatár + 11 - 20 km/h között=> írásban történő figyelmeztetés 

előírt sebességhatár + 21 - 30 km/h között=> 1 hónapos járművezetési tilalom az Audi 

Hungaria Zrt. területén és 7 napos kiutasítás az AH területéről 

előírt sebességhatár + 31 km/h felett => 3 hónapos járművezetési tilalom az Audi 

Hungaria Zrt. területén és 14 napos kiutasítás az AH területéről, valamint 3 hónapos 

behajtási tilalom a gépjárműre 

Munkabiztonság/Kémiai Biztonság terület ajánlott levélben értesíti az érintett munkáltatót és 

munkavállalóját a szabálytalanságról és a következményekről. 

3.4.2 Magatartási szabályok a gyárterületen 

A telephelyi Penthousokban a védőkobak viselése kötelező azon munkatevékenységek során, ahol 

a munkatárs ülő, guggoló, fekvő testhelyzetben végzi a munkáját vagy olyan munkatérben, ahova 

behajolva, belépve fejével érintkezhet bármilyen gépegységgel vagy csarnokelemmel! 

 

A telephelyi Energiaközpontokba való belépés és az ott tartózkodás (beleértve munkavégzés) 

során a védőkobak viselése kötelező! 

 

A telephelyek csarnoktetőin történő munkavégzés, tartózkodás kizárólag a tető szélétől minimum 

3m biztonsági távolságban történhet! Amennyiben a tető szélén munkavégzés szükséges úgy az 

épületen kívülről emelőkosárból vagy mobil kikötési pontok létesítésével engedélyezett. 

 

A vállalat területén drónnal történik az épületek állapotának ellenőrzése, a parkolók 
kihasználtságának felülvizsgálata, az infrastruktúra felmérése. A repülési művelet közben ne 
zavarja a pilótát, a fel- és leszállóhelytől tartson biztonságos távolságot. Vészhelyzet esetén 
kövesse a drón repülési műveletben résztvevő, megkülönböztető ruházatot viselő drónpilóták 
utasításait. 

 

Amennyiben olyan esetnek, eseménynek szemtanúja lesz vagy szerez róla tudomást ami személyi 

sérüléssel járhatott volna (kvázi baleset), azt haladéktalanul jelezze megbízója, kapcsolattartója 

felé. 

 

A logisztikai területeken való tartózkodás esetén az MSZ EN ISO 20471 szabvány szerinti, 2-es 

osztályú mellény viselése kötelező. (Kivéve a kijelölt gyalogos közlekedőutak) 

 

Az elektromos golfkocsik használata kizárólag a csarnokon kívül, a közlekedési szabályok 

betartása mellett megengedett. 

 

A telephelyeken történő általános munkavédelmi előírások megsértését, balesetveszélyes 

munkavégzést az Audi Hungaria illetékes szervezetei jogosultak szankcionálni az alábbiak szerint: 

  

SE-GY-I1 
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Általános munkavédelmi előírások megsértése - Szabálytalanság a gyár területén vagy külső létesítményeinél 
(beleérte építési és szerelési területeket is) 

  
kiutasítás mértéke 

(nap) 
példák: 

alacsony kockázati besorolású 
szabálytalanság 

3 

› Hibás üzemi eszköz 
› Nem megfelelő rend és tisztaság 
› Nem megfelelő munkafolyamat 
› Egyéb enyhe szabályszegés 

közepes kockázati besorolású 
szabálytalanság 

5 

› Hibás elektromos üzemi eszköz 
› A veszélyes terület terület nincs megfelelő módon 
elkerítve 
› Egyéni védőfelszerelés viselésének hiánya 

magas kockázati besorolású 
szabálytalanság 

7* 

› Hiányos kollektív védelem (pl. korlát, 
védőberendezés, védőburkolat stb.) 
› Hiányos szállító- és kötözőeszköz (pl. 
rakományrögzítés is) 
› Hibásan felépített állványok 
› Magasban végzett munka során nem viselik a 
lezuhanás elleni egyéni védőfelszerelést 
› Egymás felett végzett, nem megfelelően elhatárolt 
munka 
› Személyemelőn végzett munka során nem viselik a 
lezuhanás elleni egyéni védőfelszerelést 
› Munkagödrök és árkok biztosítása nem megfelelő 

* Ismétlődő szabálysértés esetén a kiutasítás időtartama súlyosbodhat 
 
 

Alkoholos befolyásoltság esetén a Munkabiztonság/Kémiai Biztonság szakterület eljárást folytat 

és meghatározza a szankció mértékét, típusát. Amennyiben az Audi Hungaria Zrt. folytatja le a 

szondáztatást az érintett munkavállaló és munkáltatója ajánlott levélben értesül a 

szabálytalanságról és az esetleges következményekről. 

 

Az Audi Hungaria egész területén (székhely, telephelyek, ide értve a portákat, parkolókat) 

dohányzási tilalom van érvényben, így a dohányzás csak a kijelölt helyeken megengedett. Az Audi 

minden épületében dohányzási tilalom van érvényben. Az eldobott cigarettacsikkek 

környezetszennyezést okoznak. A cigarettamaradványokat csak nem éghető hamutartóba szabad 

helyezni. A hamutartókat tilos papírkosarakba üríteni. 

 

Az Audi Hungaria Zrt. a fentieken túl az alábbi táblázatban foglalt esetekben jogosult a 

belépési/behajtási jogosultság tilalmát elrendelni. Minden esetben az ügy egyedi vizsgálata 

mellett, a szabályszegés körülményeinek (így különösen a szabályszegés súlyosságának) 

figyelembevételével kerül sor a döntés meghozatalára. A belépési/behajtási jogosultság 

tilalmának elrendeléséről az érintett munkavállaló és – amennyiben van - munkáltatója írásbeli 

tájékoztatást kap. 

Fenti szankciókon túl az Audi Hungaria az alábbi táblázatban foglalt esetekben kötbér 

érvényesítésére is jogosult. Az Audi Hungaria jogosult a kötbéren felül felmerült kára 

érvényesítésére is. 
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3.4.9 Hulladékkezelés/Maradékanyag-központ 

Környezetvédelmi előírások az Audi Hungaria Zrt. IV. Hulladékfeldolgozás tartalmazza. 

Környezetvédelem telefonszáma információkéréshez „SE-GY-I1 „Telefonszámok győri 

telephely“ . 

 

3.7.1. Magasban végzett munka 

Minden magasban végzett munka esetén, ahol az egyéni védőeszköz viselése kötelező, szükséges 

a megbízóval és a Biztonsági és Egészségvédelmi Koordinátorral (amennyiben megbízásra került) 

előzetesen tájékoztatni (az összeállított bontási/építési tervdokumentáció alapján) mely kikötési 

pontokat fogja a hevederhez használni a leesésvédelem biztosításához. 

Amennyiben a magasban végzett munka emelőkosárban kerül kivitelezésre az alábbiak betartása 

kötelező érvényű: 

 - egyéni védőeszköz használata az emelés kezdetétől (heveder, védősisak) 

 - a kivitelezési terület fizikai elhatárolása körbekerítéssel 

 - megfigyelő személy biztosítása a területen 

 - szükséges kezelői jogosultságok és érvényes gépüzemeltetési- és felülvizsgálati 

dokumentáció megléte 

A munkavégzés csak abban az esetben kezdhető el, ha a fenti feltételek teljesülnek és ha a 

megbízott cég megkapta megbízójától a fennálló veszélyekről való dokumentált tájékoztatást a 

helyi körülményekre vonatkozóan. 

 

Esemény 
Kitiltás 
maximális 
időtartama 

Kötbér 

Az érintett személyt az AH Zrt. 
sérelmére elkövetett 
bűncselekményben (pl. lopás) 
tetten érik, ellene 
nyomozás/büntetőeljárás indul, 
vagy ilyen bűncselekményben 
ítéletben elmarasztalják. 

Az eseménytől kezdődően, a 
jogerős ítélettől számított 5 
évig. 

 

Az AH Zrt. tűzvédelmi 
szabályzatában foglaltak 
megsértése pl. alkalomszerű 
tűzveszélyes tevékenység 
végzésére vonatkozó szabályok 
megsértése, tűzvédelmi 
rendszert érintő engedély 
nélküli munkavégzés folytatása 

A tűzvédelmi szabálysértés 
napjától számított 1 hónap. 

 

Az érintett személy súlyosan 
megsérti az AH Zrt. „Viselkedési 
Alapelvek” dokumentumban 
foglalt normákat.  

Az eseménytől kezdődően, 5 
évig. 

 

Nem kijelölt helyen történő 
dohányzás 

Szabályszegés napjától számított 
1 hónap 

200€/alkalom 

Tűzoltóság kivonulását igénylő 
esemény előidézése 

Az esemény előidézésétől 
számított 1 hónap 

500€ / minden megkezdett óra 

SE-GY-I1 
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3.7.7 Munkavégzés lézeres és röntgensugaras berendezésekkel, 
radioaktív anyagok használata 

A röntgensugaras berendezések, valamint radioaktív anyagok (pl. ionizációs jelző) használatát 

írásban jelenteni kell a sugárvédelmi megbízottnak. 

A munkák jellegét és körét a munkavégzés megkezdése előtt jelenteni kell a megbízónak. 

Az állami szervekkel szemben fennálló jelentési kötelezettséget a vállalkozó köteles teljesíteni. 

Sugárvédelmi megbízott telefonszáma információkéréshez „SE-GY-I1 „Telefonszámok győri 

telephely“ . 

3.8.1. Beszállással végzett munka, tartályokban és szűk terekben 
végzett munka 

Tartályokba, berendezésekbe, aknákba, csatornákba, árkokba vagy egyéb szűk terekbe munkát 

végezni kizárólag előzetesen egyeztett és írásban rögzített biztonsági intézkedések után 

engedélyezett. Közösen a megbízóval ki kell tölteni és a helyszínen kell tartani az alábbi 

engedélyt „SE-GY-E1 Beszállással végzett munka, tartályokban és szűk terekben végzett 

munka“ 

 

3.8.5. Nyílt lánggal járó munka 

Amennyiben elkerülhetetlen a nyílt lánggal járó munkavégzés (pl.: lángvágás, hegesztés, stb.), 

akkor azt https://www.audi.hu/ oldalon kell bejelenteni és engedélyeztetni. Technikai probléma 

esetén alkalmazandó a „SE-GY-E4 Engedély alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység 

végzéséhez“ formanyomtatvány, melyet közösen a megbízóval és a vállalatbiztonsággal kell 

kitölteni és a helyszínen tartani. 

3.9.2  Az egészségre vagy környezetre veszélyes anyagok 
használata és tárolása 

A munkavégzés során a felhasználni kívánt vegyianyagok listáját és a hozzájuk tartozó biztonsági 

adatlapokat a szolgáltató cégeknek a helyszínen kell tartaniuk és szükség esetén a megbízó terület 

rendelkezésére kell bocsájtaniuk.  

 

Változáskövetés 
 

Dátum Változás 

2020.07.01. Készült 

2022.07.01. Tartalmi változás 

2023.07.01. Tartalmi változás 

2024.08.26. Tartalmi változás 

2024.11.07. Tartalmi változás 

2026.02.11. Tartalmi változás 

  

  

  

  

  

  

SE-GY-I1 

SE-GY-E1 

SE-GY-E4 

https://www.audi.hu/
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Melléklet 

 
Engedélyek 
 
► SE-GY-E1 Beszállással végzett munka, tartályokban és szűk terekben 

végzett munka  

► SE-GY-E4 Engedély alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység végzéséhez 

 

 

Információk  
 
► SE-GY-I1 Telefonszámok győri telephely 

► SE-GY-I2 Sebességhatárok győri telephely 

 

 

 

 

 

 

 


